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まだまだ猛暑が続く今日この頃ですが，保護者におかれましては，ますますご健勝のこ

ととお喜び申し上げ 

さて， エアコンはありますが例年以上に気温の上昇が激しく，大変な環境の中で，生徒

たちは就職試験に向けての学習や面接練習等にがんばっています。自分の進路実現のために

精一杯の努力をしてほしいと思います。９月１６日の就職試験開始日もいよいよ間近になっ

てきました。自分の進路実現のために精一杯の努力をしてほしいです。 

 

現在の求人件数 

８月２５日（金）現在 求人数の合計は，２０４０件です。 

昨年度は，新型コロナウイルス感染症による景気の落ち込みの影響がある中で

も，企業の積極的な求人意欲がうかがわれました。今年度もその傾向は続いてい

るようで，企業の求人数の伸びは著しいものがあります。 

学校では，就職希望者全員の受験先がほぼ決定し，履歴書の作成や面接練習に

頑張っています。企業研究をしっかり行って，必ず合格する気持ちを前面に出し

てがんばってほしいと強く思います。 

 

 進路ガイダンス      

8月２４日（木）に株式会社さんぽうから講師を招いて，

就職希望者１０人に対しての面接指導を行いました。 

①志望動機 ②高校時代に印象に残っていること  

③自己 PR の 3 点等の質問をしていただいて，入室から退

室までの所作や表情，受け答えの内容等，きめ細かい指導をしていただきました。 

指導を受けた生徒の感想を載せます。 

・話をしたことのない先生方と練習した方が良いと言われました。 

・話すことは単語単語で覚えておくと良いと言われました。 

・元気と自信を持って答えるようにと指導を受けました。また，予想外の質問があって

も臨機応変に対応できるように練習をしてくださいと言われました。 

裏面へ続く 

http://www.asahi.com/topics/word/新型肺炎.html
http://www.edu.pref.kagoshima.jp/sh/kirishima/


・自分の得意な部分と苦手な部分を知ることができた。 

・答える内容が薄いので，もう少し詳しく答えた方が良いと言われました。 

                                                                

本日指導を受けたことをよく考えて，良かった点は更に伸ばし，指導を受けたところは 

 改善をして練習を続けてほしいと思います。 

 

３年生の進路希望状況報告 

  ８／２５（金）現在の進路希望状況を報告します。 

  ３年生３２名 

 就職希望 進学希望 合計 

機械科 ７名 ２名 ９名 

総合学科 ６名 １７名 ２３ 

全体に占める割合 ４０．６％ ５９．4% １００％ 

 

 本校では例年，就職が約 7割，進学が３割という進路状況ですが，今年度は進学希望者

が増加しており，希望の段階ですが，就職４割，進学６割という状況です。 

 

◎ 進路指導室より 

   就職試験開始まで，３週間ほどとなりました。 

現在は，履歴書の作成を中心に面接練習に向けて，志望動機や自己PR

の内容を精選している最中だと思います。併せて，試験内容に一般常識・

学力試験・作文・適性検査等がある人は，家庭での学習や練習も必要です。 

２学期が始まると，更に忙しく，時間も不足がちになるので，計画的に

取り組んでいきましょう。 

 


